



人民日报

主管主办

人民网 www.people.com.cn 即刻搜索 www.jike.com

STCN.com 证券时报网·中国

2013年3月
星期四

21

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸ICBC 工银瑞信
工银安心增利场内货币基金 代码：521886
●千元起购 ●零交易费 ●实时交易
3月18日至22日隆重发售
客服热线：400-811-9999 网站：www.icbc.com.cn 投资需谨慎

无锡尚德破产重整 国联系介入

尚德电力股票昨日暂停交易，盘前一度暴跌40%，报0.35美元

证券时报记者 袁源

昨日，无锡市中级人民法院依据《破产法》裁定，对无锡尚德太阳能电力有限公司实施破产重整。

据悉，3月18日，无锡尚德太阳能有限公司债权人银行联合向无锡市中级人民法院递交无锡尚德破产重整申请。截至2月底，包括工行、农行、中行等9家债权银行对无锡尚德的本外币授信余额折合人民币已达到71亿元。

银行方面表示，由于所欠银行债务陆续到期，考虑到债务方的现实境况，以及至今未对债权银行逾期授信提出切实可行的还款方案等因素，为最大限度维护债权人合法权益、维护社会稳定，必须按照市场化原则依法采取措施，对无锡尚德实施破产重整。希望无锡尚德通过破产重整，整合有效资源，改善运营管理，摆脱经营困境。银行方面还希望，通过改组和完善治理结构，寻找合适的战略重组第三方，使企业重生、产业重振。

尚德电力发布公告称，对债权银行提出的破产重整申请无异议，破产保护程序将有助于无锡尚德的有序重组。尚德电力首席执行官金纬表示，将与利益相关方紧密合作以推动尚德尽快步入正轨，期间仍将向全球用户提供高品质的太阳能产品。

尚德电力还宣布，董事会已任命范仁鹤为独立董事，周卫平为尚德执行董事兼总裁，周卫平加入尚德之前，担任国联期货有限公司董事长兼国联发展(集团)有限公司财务部经理。尚

德电力董事会成员增至七名，其中四名为独董。此任命也意味着国联系正式进入尚德的重组及资源整合。

无锡尚德是尚德电力旗下资产规模最大的生产基地，集中了尚德电力95%以上的产能。尚德电力称，公司在无锡、上海和洛阳还有一些控股子公司，客户订单仍将继续生产。受无锡尚德破产重整影响，在美上市的尚德电力股票昨日暂停交易；而在昨日美股盘前交易时段，公司股价一度暴跌40%，报0.35美元。（更多报道见A2版）



大众汽车召回

详见 A9 版

SST天海股权交易存疑 劳资纠纷5年未息

6年前，海航系做了一笔非常划算的买卖，以1.6亿的微量投入撬动了SST天海51亿的资产。SST天海貌似时来运转，在退市边缘化险为夷。但是，种种迹象令人起疑，眼前这艘一帆风顺的货轮，其真身或许早已沉入海底。

A4

香港RQFII A股ETF：从卖断货到折价交易

从去年底备受资金青睐的RQFII A股ETF自2月初以来连连下挫。数据显示，截至3月19日，通过RQFII额度投资A股市场的4只跨境ETF单只规模缩水最高达25%，均由此前的溢价交易大幅回落至折价交易，反映资金乐观情绪退却。

A12

银行股多空博弈之招商降“摩”篇

日前，资本市场上演了一出中资券商与外资投行的大PK——招商证券与摩根大通对中资银行股展开多空争论。证券时报记者梳理发现，过往几次外资投行唱空中资银行的结果均以银行股大涨收场，但有关“外资投行一边唱空一边抄底”的阴谋论一直悬而未决。

A6



权重股集体发力
A股长阳回应利好



存款税被议会否决
塞浦路斯准备B计划

A13

金路集团负责人：
开董事会联系不上刘汉

A9

券商拓展互联网金融
路线图揭秘

A5

王石：万科3年后
完成住宅产业化转型



王石昨日现身万科年度股东大会上，给索要签名者写了一个“峰”字，寓意每个人都要攀登心中的那座高峰，而对于万科心中的“峰”，则是挑战规模和质量的极限。

A9

金融股大涨
相关ETF反遭大量赎回

A7

上期所黄金白银期货
夜盘推出在即

A15

■时报观察 | In Our Eyes |

总理的诺言该如何兑现



证券时报记者 何敬东

他们离退休了，也还得吃上十几年乃至几十年的财政饭吧？并且，在养老金双轨制下，他们的财政饭吃得可香了呢。同时，我相信，广东省今年不再吃财政饭的人员，远远不会达到13000多，那么，吃财政饭队伍的扩容是无疑的了。而这仅仅是今年一个省的情况，历年呢？全国呢？公务员人数的增加，恐怕就是一个可怕的数字了。

固然，公务员的自然减员，会使一些岗位人手短缺，但并不一定要靠招聘新人来填充那些岗位啊。部分政府机关机构臃肿、人浮于事，已是一个不争的现实，既然如此，完全可以在公务员系统内部进行调整，通过培训、轮换、重新安排工作等方式，把多余的人变成有用的人。另一方面，不妨扪心自问，那么多的机构、岗位，真的都有存在的必要吗？事实上，衙门臃肿只能是给老百姓添乱。总理在答中外记者问时曾答众定下的约法三章。

总理说这话的时间是3月17日。有意思的是，3月18日，也就是总理话音刚落的第二天，广东省就发布了今年考录公务员的公告，拟招聘公务员13565名；与之相应，次日深圳市发布公告称，公开招聘505名聘任制公务员，从昨日起接受网上报名。

刚还在为总理的决心感到欢欣鼓舞的百姓，恐怕想不明白：如此大规模地招聘公务员，“财政供养的人员只减不增”又如何实现呢？

不可否认，公务员队伍每年都面临着离退休减员的现实问题，但即使

改革历来都是一个痛苦的嬗变过程，正如总理所言，需要壮士断腕的决心。本来，离退休人员减少了在岗的“肉食者”，是一个平和的优化过程，有利于机构改革的平稳进行。如今，一些地方政府急吼吼地扩编公务员队伍，不是为减员增效的改革加大了难度吗？

现实如此严峻，总理的诺言该如何兑现？

深证及巨潮指数系列					
基期日期	收盘	涨跌幅	2013-3-20	收盘	涨跌幅
深证成份指数	9317.97	3.14%	巨潮沪深A指	2621.07	3.04%
深证100指数	2959.00	3.11%	巨潮大盘指数	2661.87	3.48%
深证300指数	2944.49	2.95%	巨潮中盘指数	2847.31	2.63%
中小板指数	4646.13	2.87%	巨潮小盘指数	2792.27	2.80%
中小300指数	853.66	2.72%	巨潮100指数	2875.16	3.66%
深证创业板指数	866.27	2.80%	泰康环球指数	2595.12	2.51%
深证治理指数	5398.08	3.03%	中金龙头指数	4044.07	2.85%

智远理财财富管理计划
●专业的投资资讯 ●专注的投研团队
●专享的交易方式 ●专属的增值服务
www.henyone.com.cn 电话：95565 CMS 招商证券